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Varsád Község Önkormányzata örömmel tudatja, hogy a Község újabb infrastrukturális fejlesztést 

valósíthat meg, ami segítségével jelentősen csökkenteni lehet a csapadék- és belvíz okozta vízkárokat 

Varsád belterületén. Az árokrendszer felújítása a Község környezetbiztonságát növelni fogja, ezzel a 

település környezeti és épített értékeit megóvhatja a csapadékvíz okozta károktó, hiszen egyre 

gyakoribb jelenség a hirtelen lezúduló, nagy mennyiségű csapadék, amelyek elvezetését meg kell 

oldani. Így a Széchenyi 2020 program keretében meghirdetett „Települési környezetvédelmi 

infrastruktúra-fejlesztések” tárgyú, TOP-2.1.3-16 kódszámú pályázati forrás nagyban hozzájárulhat 

Varsádon a vízkárok megelőzéséhez. 

A majdnem 300 millió forint európai uniós támogatás segítségével felújításra, kiépítésre kerülő bel- és 

csapadék-vízvédelmi létesítmények hossza eléri majd a 1 460,7 méter.  

A beruházás jelenlegi szakaszában az előkészítő munkálatok megkezdődtek, a kiviteli tervek már 

készülnek, így az építési munkák várhatóan 2020 év végén már meg is indulhatnak. Kérjük a helyi 

lakosság megértését a kivitelezés folyamán! 

A projekt kezdése 2020.08.01., a tervezett befejezés időpontja: 2021.09.30. 

 

A projektről bővebb információt a www.varsad.hu oldalon olvashatnak. 

 

További információ kérhető: 

Andrási Zoltánné polgármester 

Varsád Község Önkormányzata 

email: varsadonk@gmail.com 

Varsád Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be 2019 év őszén, így a Terület- és 
Településfejlesztési Operatív Program keretén belül 299 988 019 Ft vissza nem térítendő 
támogatásban részesült. A pályázati forrásból megvalósulhat a „Varsád Község csapadékvíz 
elvezetésének fejlesztése - I. ütem” című, TOP-2.1.3-16-TL1-2019-00012 azonosító számú projekt. 
A támogatás intenzitása: 100 %.  
 
A támogatás forrását az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése 
társfinanszírozásban biztosította.  

 

http://www.varsad.hu/

